
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4من  1الصفحة 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم 

اتالإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحان
     العلمي الفرع:

   الرياضيات المبحث:
 ---الورقة: 
 --- الجلسة:

    

 State Of Palestine                       بسم الله الرحمن الرحيم

                         Ministry of Education  

  D. G. of Assessment, Evaluation &Examinations 

  :اليوم
 م12/2021/   التاريخ:

   ثلاث ساعات ـان:مدة الامتح
( علامة 200) :مجموع العلامات

 ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ثمانيةملاحظة: عدد أسئلة الورقة )
 
 

 
 (علامة 04السؤال الأول: )

( ×)إشارة  م ضعرمز الإجابة الصحيحة، ث اخترمن نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل،  ات( فقر 10يتكون هذا السؤال من )
 في المكان المخصص في دفتر الإجابة:

( ما قيمة  1



2

s

1 s
s

 ؟ 

1أ(      
2

1ج(                         0ب(                            
2

 د( غير موجودة                            

w4إذا كان ( 2  s3  ،21 u2 s ،   فما قيمةw]
u]

2عندما   u ؟  

8 ب(                          45 أ(      
12 ج(                    5

24 د(                        5
5 

( إذا كان3     2s8 s 6 H2 (s)rفما قيمة ، H التي تجعل المماس لمنحنى(s)rعندما 2 s   أفقيا؟ 

 3د(                              2(  ج                         1( ب                          24-أ(      
( إذا كان 4 s2 i (s)r فما  العبارة الصحيحة فيما يلي؟ ، 

          p ىمتناقص عل r(s)ب(                                     p متزايد على r(s)أ(      
  r(s)الاقتران ( نقطة انعطاف لمنحنى1،  0د( النقطة )                               p مقعر للأسفل على r(s)ج(     

 
2( إذا كان 5 (s)rs s4   فإن قيمة / قيم س التي يكون عندها للاقتران(s)r حرجة هي:    ا  نقط 
 4-، 2-، 0 د(                      4 -،2-ج(                   4-،  0  ب(                           2-(  أ       

إذا كانت ( 6
2 2 3 3 0 6

f
5 4 1 1 1 2

h
   

       
21لمقدار فما قيمة ا  32f2 h3 ؟ 

 7(   د                       1  ج(                    1-  ب(                        7-  أ(   

ذا كانت إ( 7    
           

5 w16 17 3 2

2 32 4 4 s
s، فما قيمة المقدار  w ؟ 

                     4- (ج                     2-ب(                            8 (أ

 

 

 

 8- (د   

 كون هذا القسم من )ستة( أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب )أربعة( منها، القسم الأول: يت
 )الموضوعي( منها إجباريا. السؤال الأولعلى أن يكون 
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 4من  2الصفحة 
 

s2 ( اذا كان8   (s)r   ،2s3 (s); فما قيمة s s] (s); ( )r؟ 

 أ(    3[ s6                 )ب 5[ s      ج)  
6s

[
6

4د(             3
[ s

2
   

تجزئة منتظمة للفترة اذا كانت (9   6 وكانت 2 
kk6 r l فما قيمة ،

3

1
s s2]( )r3 ؟ 

 3-(  د                      6- ( ج               9- (ب                        18- (أ   
2ما ناتج   (10

1
s]

s
 ؟ 

] (أ s                    ب )[ s            ج)  2[ s              د ) [ s   
   
 (علامة 04السؤال الثاني: )  

ذا كان إ. 1  أ(    2 2s w5 (s [w ، فما قيمة(1
s] علامة( 20)                                         ؟ 

ذا كانإ. 2      3s3 s (s)r  معرفا  في الفترة 1  ؟   r(s)فما القيمة الصغرى المطلقة للاقتران ،  3

1إذا كان   .1ب( 
5 4 13 6

f
1 1 2 1

h
    

   
   

2فجد   3 f2l H        .              (20 )علامة 

أثبت أن  .2      
3

3

18 s] s 92



 

 
                                                                                                                                       

 علامة( 04) السؤال الثالث:   
في الفترة r(s)متوسط  التغير في الاقتران ذا كان إ .1أ(  3 ، فما متوسط التغير في الاقتران  5ي يساو  1

 2(s)r4 s2 (s);                                                علامة(  20)           في الفترة نفسها؟ 
إذا كان .2   s 2p s i 3 s (s)r ،  فأوجد مجالات التزايد والتناقص للاقتران(s)r.       

إذا كان . 1( ب   
2

2 s 1 5 s2
s R

4 s 2 3 s3

   


   

، جد الاقتران المكامل للاقتران   s R في 4 1                 

ذا كانإ.  2  
2 0

0 1 4
5 2 f

3 2 1
4 1

h
 

        
  

fجد المصفوفة س بحيث  ،   s2
2 h ة(علام 20) .و 

   علامة( 04السؤال الرابع: )       
ذا كانإ (أ     324 5 s s24 s3 s (s)r                     : علامة( 20)               ، فأوجد 

 .r(s)القيم القصوى المحلية والمطلقة للاقتران. 1     
مجالات التقعر للأعلى وللأسفل لمنحنى الاقتران  .2      s R      . 

. جد 1ب( 
i

i

1

s
s]

s
 علامة( 02)             .                                                                    

 :نأص بطريقة كريمر وجد ن س ، . عند حل نظام من المعادلات الخطية بمتغيري2      

         w s

1 22 3

1 66 1
h h

   
   

  


    ،؟ قيم المتغيرين س ، ص فما                            
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4من  3الصفحة 

 
 علامة(      04السؤال الخامس: )

إذا كان الاقترانأ(    
   


   

23 s sH2 s 0
s R

3 s 2 s3 f
2)، قابلا للاشتقاق عند   s)،  

f. ما قيم الثابتين1     H3ذا كان إ .2           ؟ (s)i
s 5




، فما قيمة      2 i rعلامة( 20)        ؟ 

ما مساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانين  . 1 (ب   2 s s R   2s2 s s i ؟                                                                                                                                             

8تجزئة منتظمة للفترة  ذا كانتإ. 2 h    1بحيث v v
1 s s
4    لجميع قيمv  ،الممكنة 

  علامة( 20)                               .  3الخامس فيها يساوي  عنصرال علما بأنالتجزئة  جد عدد عناصر        
 

 علامة( 04السؤال السادس: )
s12ذا كان المستقيم إ. 1 (أ 1 w    32يمس منحنى الاقترانs[ sf s (s)rH   عند نقطة ، 

(11وهي   r(s)انعطاف      ]، فما قيم الثوابت  (1 f Hعلامة( 20)                                          ؟                   

iاحسب . 2    
2

s

s

1 s 
                                          مستخدما قاعدة لوبيتال.     

    
Hذا كان إ.  1ب(  

8 s]6 s2
1

  3، حيث H فما قيمة الثابت ،H      علامة( 20)                        ؟ 

ذا كان إ  .2     
8 3 s

6 4
0 8 12 2 0

1 0
s 1 0

   ،  فجد قيمة/ قيمs       . 

  
   

 
 علامة( 04السؤال السابع: )

إذا كان  .1  أ(    s i s r نين قابلين للاشتقاق على ح، وكاناقترا      3 22s s s i s r s ;    
رانأثبت أن الاقت         s متزايد في ح علما بأن  ;       s r s i s i s r    .        

هي  6عند س =     r(s)  ذا كانت معادلة المماس لمنحنى الاقترانإ .2 2 s w2، على  ومعادلة  العمودي
هي 2عند س =  i(s)المماس لمنحنى الاقتران  8 s3 w ،(6)فما قيمة (r i)علامة( 20) ؟ 

s]2 . جد1 ب( s .                                                                       (20 ةعلام) 

1w. اذا  كانت 2 4 3 s

4 5 4 5
h h   

      
                                                                                                          فما قيم س ، ص؟                     ، 

   

فقط . وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهماالقسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين 
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4من  4الصفحة 

 
 علامة( 04السؤال الثامن: ) 

ذا كانإ .1 أ( s

i
w i ن  أ،  اثبت  

2
w ww ww             .                     (20 ةعلام) 

ذا كانت العلاقة إ. 2  39 1
7 u

t 2
الجسم  تسارع  فما، )بالمتر/ دقيقة( )بالأمتار( مع سرعته إزاحة الجسم تربط 

                           .                                                أمتار 3عندما يكون قد قطع 

 قيمة  ما . 1 (ب 
4
s3 73s] i s3 s 4


 (علامة 20)                                             ؟ 

f. اذا كانت 2 
s

] [
H 

 
 

  1 بحيث s   أثبت أن ،  1
2 ] s sl H    .

 

 انتهت الأسئلة
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